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НОВИ ПАЗАР – Министарство вера је адекватно реаговало поводом изјава
реис-ул-улеме Исламске заједнице Босне и Херцеговине Мустафе Церића изречених
приликом посете Санџаку о кршењу људских и верских права муслимана у Србији,
оценио је данас министар без портфеља у Влади Србије Сулејман Угљанин.

  

„Министарство вера је било толерантно, реаговање је било адекватно и требало је да до
краја остане при свом ставу”, рекао је Угљанин Танјугу.

  

Министарство вера је у два дана прошле седмице издало два саопштења у којима је
осудило Церићеве, како је наведено, увредљиве изјаве на рачун положаја Бошњака у
Србији прогласивши га непожељним гостом.

  

Сутрадан је Министарство вера тај став ублажило, истакавши да је „нетачно и
злонамерно” интерпретиран у медијима.

  

Угљанин, који је у Влади Србије задужен за регионални развој неразвијених општина,
сматра да министарство после свега мора јасно да се одреди која је од две исламске
заједнице партнер држави - Мешихат Исламске заједнице у Србији или Ријасет
Исламске заједнице Србије.

  

„Држава мора да одлучи да ли за партнера хоће исламску заједницу која је истурено
одељење суседне државе или аутентичну исламску заједницу која има традицију и
легитимитет и поштује територијални интегритет и суверенитет државе. Врховни
поглавар те заједнице је и држављанин ове земље”, рекао је Угљанин.

  

Он сматра да је погрешно то што Министарство вера финансира исламску заједницу чије
је седиште у другој земљи.

  

Угљанин је захвалио министру за људска и мањинска права Светозару Чиплићу који је,
како је рекао, врло одговорно и благовремено реаговао, на тврдњу да се у Србији крше

 1 / 2



Сулејман Угљанин: Министарство вера адекватно реаговало на изјаве Церића
уторак, 26 мај 2009 17:40

људска права и верске слободе муслимана.

  

Угљанин је рекао да је Церићеву изјаву чуо преко ТВ, али да није чуо ниједан ваљан
аргумент у прилог такве изјаве.

  

Он је поновио став да је реис-ул-улема Церић о питањима евентуалног кршења људских
права и верских слобода муслимана у Србији, уколико се у њих на лицу места уверио,
требало да се обрати реис-ул-улеми Ријасета Исламске заједнице Србије Адему
Зилкићу.

  

(Танјуг)
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